hotcontrol
AR B4 FR R

MBS IAR R R /T

") hotset

A R~ Bk E2RIEDIN2768-mERA » FITMAZE XA FHERIEDIN2768-miFE » IR ARIFEAZE SR AT EE
A B R BANSHREN R A 7= » Htimfth i E1E
B AR BRI R T A ZRIBENG151540f

T ¥4 2530 18
FERHRSH AT HETR
BELET 0.22 mm? B Rt ok R
RANBITFE 50x REHARZ (A HE TS
REFR 125 524% (DIN 60584) HBE %< 3.0 mm)
oA 2% (ANSI 96.1) A TR E
HESH
I=EES RSk {8
[mm] | 2SS | [mm] L AT WS
05 |JKL|@6x30 |mimad/ mugd/¢Bmas 1X
075 |J,K L| @6x30 |mimsrs/mmad/2Bmas [1x
1.0 |J,K L| @ 3.2 x 23 | Kapton/Kapton 1x
IR I LT 4E/Kapton
IR/ RIE LT R
1.0 |JKL|@4x22 |F—#ME 1x B R A
1.5 |J,K L| @ 8.2x23|Kapton/Kapton 1x S/ o o
BT Kapton %%aiaz %%%:Lﬁf \ 260 °C 500 °F
IS /I B AT 4 WL/ NI (S BRALK) 400 °C 750 °F
15 J K L| @4x22 F—AR 1x Kapton/Kapton 350 °C 600 °F
20 JKL| @4ax22 [{E—Hts 1% LT 4E/Kapton 350 °C 600 °F
2.0 JKL| @6x30 |mymerss/ w4 Bmmes |2X & /Kapton 260 °C 500 °F
HSER/ BB BER/ KB/ S BRAL 260 °C 500 °F
30 |JKL|O6x30 |F—Hk% IXE2X  masmEm MRS
45 |J,KL|@6x30 |fE—#H#E IxE2ox  REAREBBAARLR .
— _ S RBAL I T RS RS AR
W AT 4/ I T AT 4 S BRI L 5
60 |LKL|O8x50 |BBFRABIR/CRERL [1XR2X |y nammrenusine REeRPEE
BRI SiRE
RS | #&R kR EEEE (/-] KEM R MESER
J -5 IEC 60584 2e/AR 1.4545/32¥5r321 -40 ~ +750°C  -40 ~ 1380 °F
L* Fk-$AR DIN 43710* aq6E/EE 1.4541 -40 ~ +750°C  -40 ~ 1380 °F
K SRE-HR IEC 60584 FE/A® 2.4816/44600 -40 ~ +1100°C  -40 ~ 2010 °F
K* FRES-HR DIN 43710* q/%eE 2.4816 -40 ~ +1100°C  -40 ~ 2010 °F
J $-1A5R ANSI MC 96.1 Af/de 1.4541 -40 ~ +750°C  -40 ~ 1380 °F
K FRES-1R ANSI MC 96.1 wE/6E 2.4816 -40 ~ +1100°C  -40 ~ 2010 °F
* RO BE A TIARNRRH Wik AR
ELiEERK

-

.
-

BLANK
B

LEAD
Bk
(260 ~ 400 °C /

500 ~ 750 °F) &

RARSEREEY - HSRBIERPRREFE - www.hotset.com - 03/2017 SM

LEMO
Lemo ZE#:3k (8)
BEAM 250 °C / 480 °F H\& Al 200 °C /390 °F & Al 200 °C / 390 °F

PR
R EEREK

RRREY
YNASSEREEH




") hotset

hotcontrol
A (B-4RFE e
TN ¥4 254 18
EEE &
AR S BRI EITRIPEE » #4K2000 mm » B AR » LeadfEhE AR
Rt £k (260 °C / 500 °F)
FEETE4RED S [mm] [mm] BEAS
8512090 J @1.0x90 @ 4x22 IR FRET 4 / I TR AT 4t/ & B IR 2R 2%
8512091 L @ 1.0x90 @ 4x22 IR /IIBA R/ S BIRE &
8512150 J @1.0x150 @ 4x22 INTELT 4 /I TR /S B AL
8512151 L @1.0x150 @4 x22 WIS /IB AT/ S B RE L
8501090 J @1.5x90 @ 4x22 INTE A4/ WIB AR/ B REP L
8501091 L @1.5x90 Q4x22 INTE Y/ WIB A/ BRI
8501150 L ©1.5x 150 @ 4x22 IR FR T4/ I TR AT 4/ & B AR 2R 2%
8501151 J @1.5x150 @ 4x22 IRTEAT 4/ IR TR /2 B IR LR 2%
8501240 J @ 1.5 x 240 @ 4x22 INTEAT 4 /IR BT 4/ & B AL
8501241 L @1.5x 240 @ 4x22 INTEAT 4 /IR TELT 4/ S B R L
8511091 K @1.5x90 @4 x22 INTEAT 4 /IR /S B R %k
8511150 K @1.5x 150 @4 x22 INTEAT Y4/ WIB AR/ B REA L

03/2017 SM - FHARSEHBEK - HSRIBIER AR L LA - www.hotset.com



(") hotset

hotcontrol
AR B4 FR R

T4 25 5ArE RE
EERASY .
BELaEE 0.22 mm? Y
B/NEHTHEE 5.0x REER
REZFR AR BLR )
TR R QLERER S BR &
BLFNALEER S © ARSKBL
AT AT
A BRI E
HMigsH BEES
B Sk
[mm] BS | [mm] BLAA | fARFERS s k= SEmE
2.0 BRE M/ REI 260 °C 500 °F
3.0 PLI00 | ©6x80 | 0 4o || IR/ IR A (R BIMAL") | 400 °C 750 °F
4.5 Pt 1000 * X RERR/RERR 180 °C 355 °F
6.0 @8 x50 B BT B M R BISM OB RS
* WIS IR S R S R E NS BRI EE
SHER PR B SR
me | #E | 47 | ek [+/-] | ®EHE | misseE
Pt100 | 4 | DNEN 60751 | gts/Ate | 1.4404 | -50 )/ +600°C  -50 & 1120 °F
Pt 1000 | % | DNEN 60751 | /At | 1.4404 | -50 #+600°C  -50 | 1120 °F
E ORISR AT
ELEEAR
| © .. -
3 ol B :
®
_-q @ 5 6 —===do ‘o °
BLANK LEAD LEMO Tl it
it Bk Lemo ¥k () N EERESK NIFEREL
(260 ~ 400 °C / TEM R 250 °C / 480 °F fx& Al 200 °C /390 °F  f& Al 200 °C /390 °F

500 ~ 750 °F) &

BARSEHEEN - HSRIZIERARZ LM - www.hotset.com - 03/2017 SM



") hotset

T FAER 18 ~ SRR E E 1

hotcontrol
FAER 1B-511FR PR

SREEHEIR
B EMmE 200 °C / 390 °F
BEmE 10 bar

TEENEZ IR
B EmE 500 °C /930 °F
BEME 40 bar

A% PR BRI
Stock Range
EHT FIEIR

EGFmRS MTEEER [Mm] MR LEES

8531010 1.0 2392 M8 x 1

8531015 1.5 S04 M8 x 1

8531020 2.0 SEw M8 x 1

8531030 3.0 5304 M8 x 1

8531045 4.5 539 G 1/4 inch

8531060 6.0 BE G 1/4 inch

8532010 1.0 TR M8 x 1

8532015 1.5 EN 7 M8 x 1

8532020 2.0 EN 7 M8 x 1

8532030 3.0 TR M8 x 1

8532045 4.5 TR G 1/4 inch

8532060 6.0 TN G 1/4 inch

LA (BN

AESHER
PR /R IR BB SL AT A TR s DA B(JEY, KEY), 200 °C / 390 °F
S8/ BERE:L, 350 °C /660 °F a u
M~/ BhERESL, 425 °C/ 795 °F i 2
PR/ REIE Sk AT A0 (22, 3L ALk REABR), 200 °C / 390 °F . . “
AIRIER FEKIEHALEMO

03/2017 SM - RARSHHBEEL - IS RBIEW AR L LA - www.hotset.com



(") hotset

hotcontrol
AR B4 FR R

B AR PWF 1
FEFEASH
TESEE 0~ 350°C /32~ 660 °F
ERES4E ErmetofZ2ZIM10X1 » BT 2k » AT SR8 E -
HARE 10 ~ 35 mm / 0.39 ~ 1.38 inch
BB S Pt100Mfi 24 32
e Es e IWHB LT o /BB AT 4 / © B fREA &
BLEE 0.22 mm?
TR A JKHB
REZR B
IS
2K 2000 mm
EGEHRS |§'=J~'=7—' i | Rt [mm] | BL&He
8700203 [Pt 100 | DIN EN 60751 | ©26,0x60 | a/Ae
REFAATLHAR (S TEF 2 L
FEEAX AL PWF 2 /
FERARSH TEF 2 PWF 2 =
TESEE 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F
BHEZ 3,3.5,4,5 6mm 3,3.5,4,5, 6mm
KE FA500 mm FA500 mm
fERkae RIS J K LAY PHOOMT2%E » HE#:3L: T 4Lk X
& IR IR T AT 4 /I BE AT 4 I TR AT 4 /I T AT 4 ; |
IRHBAT o /W IB AT L | 2 B RN 25, I HE AT o/ AT 4/ & B AR 4,
SER/BEL SER/ER R/ R ‘ ‘
BEEm 0.22 mm? 0.22 mm? ‘ |
85 FEE, o 8 |os] {CD- Ot
e R 35 |
REER 2Z%(DIN), #4E(ANSI) AL B - BREIRE "
ANSI FR HIAH R AT 2E. RBER EETE i
EBEHE
B4 K2000 mm, IEIWEAT4E/ B EELT 4, WA HEE, TEF: MIB miEth, PWF: 240&E %
EGHmE |BS TR Rt [mm] E&ie EEERER
8600200 |L Ph-$AER DIN 43710 @3.5x30 IE/EE
8600210 |J -1 IEC 60584 @ 3.5 x 30 2@m/EE
8600201 |L -8R DIN 43710 @ 3.5 x 30 PAREN =] =
8600211 |J - IEC 60584 @ 3.5 x 30 2@m/HE =
8600202 |L K- 1R DIN 43710 @ 3.5 x 40 AR =] =
8600212 |J K- 1R IEC 60584 @ 3.5 x 40 2@m/EE =
8600203 |L K- 158 DIN 43710 @ 3.5 x 40 dm/EE
8600213 |J k-5 IEC 60584 @ 3.5 x40 2@®/HE
8600204 |K RER-8 DIN 43710 @3.5x30 AREYE=g=i)
8600214 |K FRER-1R IEC 60584 @3.5x30 ZE/A6
8600207 |K SRR DIN 43710 @ 3.5 x 30 g6/36 =
8600217 |K TRER-18 IEC 60584 @ 3.5 x 30 Ze/HE =
8700200 |Pt 100 DIN EN 60751 @3.5x30 gE/a6
8700201 |Pt 100 DIN EN 60751 @3.5x30 IE/A6 =

RARSEREEY - HSRBIERPRREFE - www.hotset.com - 03/2017 SM



") hotset

hotcontrol
FAER 1B-511FR PR

AR (E TEF 4
AR AR PE PWF 4
FERARSH TEF 4 PWF 4
ESEE 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F 0~ 400°C /32 ~ 750 °F
ERE A B EMERRE 14.2 mm, B EENE 14.2 mm,
E453E 200 mm / 7.87 inch [E4E3¥ % 200 mm / 7.87 inch
FRARE 25 ~ 200 mm / FRARE 25 ~ 200 mm /
0.98 ~ 7.87 inch 0.98 ~ 7.87 inch
ERER RS J, K, LB PHO0OMT24k » 3%k sk 44k ks
B IR 4 /IR TR AT 4/ & B R 2% WA 4/ IR 4/ & B R &
BLE@ 0.22 mm? 0.22 mm2
TR JRER ¢ /A JEEB
REZR 248 (DIN), FrAEANSI) AREBLE » BREE

ANSI R BT

EGEHE
FELK2000 mm, TEF: B S iEH, PWF: 3&i%E#E
EGEHRS |13=“%—' ;3 | Rt [mm] | B&EE
8600400 |L K- 1R DIN 43710 @8.0x12 118° q@E/KE
8600401 |J -1 IEC 60584 @8.0x12 118° 2@m/HE
8700205 |Pt 100 DIN EN 60751 ©8.0x10.5 118° AR=VA=R
FEATFAR S TEF 16
A EHEE PWF 16
FERARSH TEF 16 PWF 16
TESEE 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F
fERER 451 B EMARE 12.2 mm, B EMRARE 12.2 mm,
[E4E38% 200 mm / 7.87 inch [E 4R35 200 mm / 7.87 inch
FRARE 25 ~ 200 mm / FHARE 25 ~ 200 mm /
0.98 ~ 7.87 inch 0.98 ~ 7.87 inch
BB S J, K LB Pt100Bft24k » 32k 42k % i
BAEY IR TR AT 4 /IR TR AT 4/ S B iR 4k IHE AT /I BT 4/ & B RAR L
BEaEE 0.22 mm? 0.22 mm?
TR A JRER - /A JKHB
RESER 248 (DIN), FRAEANSI) AZREBL » BIREIFAE

ANSI AR R RTIE.

FEEEHI&

L K2000mm, TEF: R s, PWF: 24 %12

EfgmG |BS R Rt [mm] BRI
8601600 |L - H5R DIN 43710 @8.0x12 118° qT/%E
8601601 |J - H TR IEC 60584 @8.0x12 118° E2w/AE
8700209 |Pt 100 DIN EN 60751 @8.0x12 118° dB/A6
8701216 |K TRER-R DIN 43710 @8.0x12 118° Jb/3E
8701233 |K TRER-R IEC 60584 @8.0x12 118° ZE/AE

03/2017 SM - RARSHHBEEL - IS RBIEW AR L LA - www.hotset.com



hotcontrol

P - $HFE P

(") hotset

FEATNFAR S TEF 20
A TCERERE PWF 20
FERARSH TEF 20 PWF 20
TWESERE 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F 0~ 400°C /32 ~ 750 °F
BB & EMERRE 12.2 mm, EEMER&E 12.2 mm,
[E485%E 200 mm / 7.87 inch [E4858% 200 mm / 7.87 inch
FEARE 25 ~ 200 mm / FEARE 25 ~ 200 mm /
0.98 ~ 7.87 inch 0.98 ~ 7.87 inch
EREEE S J, K, LB Pt100Ffi24k » 3%k sk 44k iEiE
Basn IR TR AT 4 /IR TR AT 4/ S B R 4k IRHBAT /IR B AT 4/ & B R &
BEEEE 0.22 mm? 0.22 mm?
PIIPEY= JREB » EHh/ JESH
REER 248 (DIN), FRAE(ANSI) ABHBE - BREFFE
ANSI FRAE HIAHR AT RE.
FETE A&
B 2000mm, TEF: IR i, PWF: 24E#
& Rk B8 K EE
EERmE | 8BS TR LEB TR BEHE
8602000 | L $R-HHER DIN 43710 @5.0x19 mm @4.0x6.0mm | LB/ERE
8602001 | J h-HR IEC 60584 @5.0x 19 mm @4.0x6.0mm | BB/AE
8700207 | Pt 100 DIN EN 60751 @5.0x 19 mm @4.0x6.0mm | LB/AHE
[ 2 SR 1
& AT HRA AR EAAEE m g
FETE A&
TEF | PWF | TEF | PWF | TEF | PWF | 241 L0y 121 <3
BT 4RHD 4 | 4 | 16| 16 | 20 | 20 | R¥ KE R+ K AR
8700400 X X R 3/8 inch 10 mm 14 mm 30 mm X
8700401 X X R 1/4 inch 10 mm 14 mm 30 mm X
8700402 X X M14 x 1,5 10 mm 14 mm 30 mm X
8700410 X X M12 x 1 8 mm 14 mm 40 mm
8700404 M12 x 1 10 mm 12 mm 25 mm
8700408 M12 x 1 10 mm 12 mm 40 mm
8700411 X X X X M12 x 1 10 mm 12 mm 60 mm

RARSEREEY - HSRBIERPRREFE - www.hotset.com - 03/2017 SM




") hotset

hotcontrol
FAER 1B-511FR PR

BEAXHABRME TEF 12

FERARSH

TESEE 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F

ERIRLEE BT - FTARZEE - MBXTHRLL »

AT RIFEE
FRASRE 10 ~ 15 mm / 0.39 ~ 0.59 inch

ERkIRE S J, K, LB

BAEN IR /IR A4/ B RE &

BAEm 0.22 mm?

MR JEER - e s

REZER 24%(DIN), FRAEANSI)

ANS| AR RIS AT E.

EEEHE

BE242000 mm), TGS Azt
R |i”1‘='; hrifE | R~ [mm] | EEEE
8601200 |L $K-$AR DIN 43710 @6.0x10 d&E/HEE
8601201 |J $K-3AR IEC 60584 @6.0x10 2e/AE
[ IR TR 18 TEF 13

FERARSH

TESEE 350 °C / 660 °F P

R HE Q14 mmPTEMATEFL » WIBALEE

ERERES J, K LB -

BREN IR 4/ IR TR AT 4/ & B AR AR 2% ' b

ELERE 0.22 mm?

PINER= FHE o E

REER 248 (DIN), FRAEANSI)

ANS| AR .

FETEHIE

BEL4K2000 mm, MR s £ B ARRE
EfgmE |BS R R~ [mm] B&EE
8601300 |L K- HR5R DIN 43710 14 x 10 £EMATFL q@E/EE
8601301 |J $K-5F5R IEC 60584 14 x 10 FiMAFL 2a/HE
8701213 |K $RER-R DIN 43710 14 x 10 £EMATFL J&/3E
8701232 |K $RER-R IEC 60584 14 x 10 £EMATFL FE/HE

03/2017 SM - RARSHHBEEL - IS RBIEW AR L LA - www.hotset.com



hotcontrol

P - $HFE P

(") hotset

G TR TEF A

FERASH

MESEE 0 ~400°C /32~ 750 °F

feRER 15 x 30 x 0.5 mm, Z#7¢ 100 mm =5,

AT RIFEE

ERESES J, LB

BREN IS AT 4/ BE AT 4/ & B AR 4

B&EE 0.22 mm?

TR R JREB - BEh e A

REZR 248 (DIN), #R-E(ANSI)

ANSI FRERI R AT

EENIE

ELHK2000 mm, S izt
EGmi |BS TR Rt [mm] BEHE
8608815 |L K- H TR DIN 43710 @ 6.0 x 40 PAREY =)
8608816 |J K-1H5R IEC 60584 @ 6.0 x 40 E2w/HE
8701224 |K FRES-4R DIN 43710 @ 6.0 x 40 16/
8701236 |K TR IEC 60584 @ 6.0 x 40 ZE/HE
SRR TEF SP

FERARSH

MBSEE 0~ 350 °C /32 ~ 660 °F

R RER 451 MR 5%, 559 mm, A] S {RPEE

fERkERE S J, LA

Eets WHEAT 4/ T AT 4/ & B AR 4

BAEmE 0.22 mm?

TR sk A

REFR 245 (DIN), FRAEANSI)

ANSI FRERIF R AT E.

EEHE

EE£K2000 mm, R S
EGHmE |BS hnofE HIESERE [mm] BE&Ee
8609925 |L -HHR DIN 43710 25 ~ 40 AR =
8609926 |J -1 IEC 60584 25 ~ 40 2@m/HE
8609940 |L Ph-$AER DIN 43710 40 ~ 60 I6E/EeE
8609941 |J P-HER IEC 60584 40 ~ 60 2@m/HE
8701226 |K SRES-1R DIN 43710 40 ~ 60 46/3E
8701229 |K SRR IEC 60584 40 ~ 60 Ze/HE
8701227 |K RER-1R DIN 43710 50 ~ 70 q&/5E
8701230 |K RER-18 IEC 60574 50 ~ 70 ZE/AE
8701228 |K RER-R DIN 43710 70 ~ 90 PAREYE=g=i)
8701231 |K FRER-R IEC 60574 70 ~ 90 ZE/AE

BARSEHEEN - HSRIZIERARZ LM - www.hotset.com - 03/2017 SM




") hotset

hotcontrol
AR B-fAFRE
/iéﬁ%:&/n\%ﬁ% TEF 68
FERRSH
RSEE 0 ~ 400 °C /32 ~ 750 °F
=K 4 mm
KE 12, 20, 35, 80 mm
ERE A R FAHR (EHESE) MER (RERERE) [k
LIS 8 x 8 mm EEMRK0°, Al EIF{RIFEE
RS J K LA
BN TR 4/ I 4/ S B RE L
BELEm 0.22 mm?
=R JEESR - RS R o D
REER 2/DIN), BREANS) N m
ANS| R IR AT, B ~|
7
FETEHG 20
B2 K2000 mm, T8 B A
fE Rk 28
EfEHmE |BS kR Rt [mm] BEe
8606800 |L K- R DIN 43710 @4.0x12 ARV
8606801 |J K- R IEC 60584 @4.0x12 2e/ARE
8701223 |K $RER-4R DIN 43710 @40x12 ARYEE 3]
8701234 |K $RER-4R IEC 60584 @40x12 ZE/HE
B R 18 TEF 30
FERARSH
JESEE 0~ 260 °C /32 ~ 500 °F
ERE A IRF
ERERE S J, K L#
B BER/ BB/ BREAL
ELERE 0.22 mm?
TR A TEHE o Eh e R
REER 248 (DIN), FRAEANSI)
ANS| AR .
FEEINIE
BELK2000 mm , R EER - 2B ALE
R |*i'l% TR | Rt [mm] | B&EHE
8603080 |L k- H TR DIN 43710 @14.0x8.0 a&/%
8603081 |J k- HAER IEC 60584 @ 14.0x8.0 E2e/AR
8603082 |J K- H TR ANSI MC 96.1 @14.0x8.0 He/de

10

03/2017 SM - RARSHHBEEL - IS RBIEW AR L LA - www.hotset.com



") hotset

hotcontrol
R (8- $AFE PR

£ic

BARSEHEEN - HSRIZIERARZ LM - www.hotset.com - 03/2017 SM 11



") hotset

RASHHEER - S RIRIEW PR L2 - www.hotset.com

FHAFRATH GG BARAT SIHREAFMNTRARX AEYUSHARK2058S, 20 #i4: 215127 MiE: +86 512 6502 6218/28 f£11: +86 512 6502 6238 - szsales@hotset.com
Hotset Singapore Pte Ltd - 362 Upper Paya Lebar Road - Unit 07-02 - Da Jin Factory Building - Singapore - Office +65 6777 7993 - Fax +65 6777 7656 - hspl@hotset.com

Hotset Heizpatronen und Zubehér GmbH (HQ) - HueckstraBe 16 - 58511 Liidenscheid - Germany - Office +49 2351 4302-0 - Fax +49 2351 4302-25 - sales@hotset.com

03/2017 SM



